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河北定州中学2016-2017学年第二学期高三数学开学考试
一、选择题
1．已知a，b，c∈R，命题“若[image: image214.jpg]ziyuanku.com
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3．已知角
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的部分图象如下，但顺序被打乱，则按照图象从左到右的顺序，对应的函数序号正确的一组是（  ）
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6．设函数
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8．把周长为1的圆的圆心
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10．已知等边
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分成面积相等的两
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12．已知随机变量
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二、填空题
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15．曲线C上的点到
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三、解答题

17．为考察高中生的性别与是否喜欢体育课程之间的关系, 在我市某普通中学高中生中随机抽取
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名学生, 得到如下
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列联表：
	
	喜欢体育课程
	不喜欢体育课程
	合计
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（1）根据独立性检验的基本思想, 约有多大的把握认为“性别与喜欢体育课之间有关系” ？
（2）若采用分层抽样的方法从不喜欢体育课的学生中随机抽取
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人, 则男生和女生抽取的人数分别是多少？
（3）从（2）随机抽取的
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的数学期望.
18．为把中国武汉大学办成开放式大学，今年樱花节武汉大学在其属下的艺术学院和文学院分别招募8名和12名志愿者从事兼职导游工作，将这20志愿者的身高编成如下茎叶图（单位：厘米）若身高在175cm及其以上定义为“高个子”，否则定义为“非高个子”且只有文ziyuanku.com学院的“高个子”才能担任兼职导游。
（1）根据志愿者的身高茎叶图指出文学院志愿者身高的中位数
（2）如果用分层抽样的方法从“高个子”和“非高个子”中抽取5人，再从这5人中选2人，那么至少有一人是“高个子”的概率是多少
（3）若从所有“高个子”中选3名志愿者。用
[image: image102.wmf]z

表示所选志愿者中能担任“兼职导游”的人数，试写出
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20．已知数列
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参考答案
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17．（1）约有
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以上的把握认为“性别与喜欢体育课之间有关系”.
（2）男生抽取人数
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以上的把握认为“性别与喜欢体育课之间有关系”.
（2）男资*源%库 ziyuanku.com生抽取人数有：
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（3）由（2）可知, 男生抽取人数为
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解：（1）根据志愿者的身高编茎叶图知文学院志愿者身高的中位数为： 
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（2）由茎叶图可知，“高个子”有8人，“非高个子”有12人，
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则至少有1人为高个子的概率
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（3）由题可知：文学院的高个子只有3人，则
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显然当n＝1，2时满足上式，∴数列
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